

今日威海

热线

新闻热线
24

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
15906300630

液晶电视屏幕分售遭质疑

“没基座,这个电视机还能正常用吗?”

本报96706热线消息(记者高洪超) 摆售展示、标价时,电视屏、基座一体,送货时却分开,基座不仅要另加价,还没有发票。最近,威海一居民就遇上这种闹心事。

1月22日下午4时许,在威海高新区一购物中心,苗先生花2888元钱为年迈的父母订购了一台TCL牌液晶电视机。苗先生称,当时导购人员并没有向他明确说明,直到他交费后回来填写送货地址,导购员才告

诉他要另外付费。由于人很多,坐着轮椅的苗先生没表示异议,被儿子推回了家。

1月25日16时许,商家把电视机送到苗先生指定的昌鸿生活小区某楼父母家。后来一骑摩托车的小伙子赶到,带来一个黑色玻璃钢基座,安装完毕后,小伙子示意两位老人再交100元钱。老人迟疑了一会儿,付钱后索要发票,小伙却表示没有。

父母马上打电话把这事告诉了苗先生。一贯较真的苗先

生对此事很郁闷,对“分售”现象产生了质疑。

2月13日,苗先生致电本报热线说,“分售”明显不符合明码标价规定。最主要的是,作为一个整体产品,“没基座,这个电视机还能正常用吗?”

就苗先生的质疑,记者采访了TCL电视机威海经营部,负责人田经理解释说,2005年前,国内液晶电视机生产行业都是基座、挂钩、屏幕一体化包装,但有人喜欢挂墙上,不断有顾客提出

基座、挂钩两者必有其一闲置导致浪费,此后,包括TCL在内的液晶电视机生产厂家对基座、挂钩实行单独包装,单独收费。

至于发票,田经理承认这确是一个难题。因威海这边只是一个经营部,不具备销售资格,只能去济南开发票,“不可能一手收钱,一手给发票”。田经理说,他们按此模式干了好几年,这还是第一次遇到这种要发票的情况。”他表示:“如果要,可以派人去送发票。”

进入社区宣传消防

14日,环翠楼办事处红光社区和城里派出所的片警走访辖区内营业网点和流动住户,给他们派发消防宣传手册,并宣传计生知识,还为他们送去元宵节的祝福。

本报记者 李彦慧 摄



●社会万象

现代撞了出租 车主弃车而逃

本报96706热线消息(记者陈静) 13日22点,威海世昌大道与新威路交叉路口处,一辆黑色现代车与出租车迎面相撞,造成出租车上两名乘客轻伤。事故发生后,现代车主弃车而逃。

“13日晚10点多,在新威路和世昌大道路口处看到了两辆车撞了,车撞得特别严重,看着安全气囊都出来了。不过有意思的是,现代车车主下车看了看情况后就跑了,直到警察来也没出现。”目击者郑先生说。

14日上午记者从交警一大队了解到,事故发生时黑色现代车正从北向驶来,在路口处欲左拐,与由南向驶来的出租车相撞。“现代车受损严重一些,安全气囊已经打开,保险杠和水箱均已报废,在车内还发现一些血迹。出租车受损较轻,但车内两名乘客有些皮外伤。从目前情况来看,损失至少要两万元。”交警一大队徐警官介绍。谈到现代车主弃车而逃,徐警官表示,目前只发现现代车内有血迹,由于事故原因正在调查中,车主弃车而逃的原因尚不能确定,但交警方面会尽快联系车主,以便进一步处理。

(请郑先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)